

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ № 3

засідання кафедри інформаційних комунікацій
факультету української філології культури і мистецтв
від 6 листопада 2024 р.

Голова – Політова О. А., завідувач кафедри, кандидат історичних наук.

Секретар – Терещенко Н. М., кандидат педагогічних наук, доцент.

Присутні:

Григоревська О. В. доктор наук із соціальних комунікацій, професор, старший науковий співробітник, Стамбол І. І. кандидат історичних наук, доцент кафедри, Макарова М. В., доцент кафедри, кандидат культурології, Новікова Р. А. доцент кафедри, заслужена артистка України, Малюк Є. О., доцент кафедри, кандидат культурології, Копанєва В. О., кандидат історичних наук, Мажара А. В., старший викладач, Вітковський Д. І., старший викладач, Воротнюк В. М., старший викладач, Гринишин М.В., доцент кафедри, заслужений діяч мистецтв, Ворожейкін Є.П., кандидат філософських наук, доцент кафедри, Черкасець М.С., викладач кафедри.

Відсутні: Копанєва В. О., кандидат історичних наук.

На засіданні присутні 11 науково-педагогічних працівників, для яких кафедра є основним місцем роботи.

Слухали:

Про затвердження тем кваліфікаційних робіт здобувачів освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа ОП «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» групи ІБАСб-1-21-4.0д.

Студент	Тема дипломної роботи	Науковий керівник
Бичковська Наталія Сергіївна	Роль лідерів думок у соціальних мережах у контексті бібліотечної справи	Малюк Євген Олександрович
Богачова Карина Вікторівна	Безпека архівних документів в епоху цифровізації	Стамбол Ігор Іванович
Вако Анна Михайлівна	Комунікаційна стратегія Публічної бібліотеки імені Лесі Українки для дорослих м.Києва	Політова Олена Аркадіївна

Вержбицький Федір Вячеславович	Інтернет-маркетинг в бібліотеках: зарубіжний та український досвід	Терещенко Наталія Миколаївна
Воробйова Марія Сергіївна	Візуальний контент як форма практичної діяльності бібліотекаря	Стамбол Ігор Іванович
Воронцова Марія Андріївна	Застосування технологій штучного інтелекту у бібліотечних послугах	Політова Олена Аркадіївна
Гетьман Анастасія Олександрівна	VR послуги в бібліотеках України та світу	Терещенко Наталія Миколаївна
Загоруйко Дмитро Сергійович	Роль сучасних цифрових технологій у процесах зберігання та обробки архівних шо матеріалів	Григоревська Олена Вікторівна
Замятін Данило Денисович	Інновації та перспективи в розвитку бібліотек 21 століття	Стамбол Ігор Іванович
Котенко Катерина Юріївна	“Відеогра у промоції бібліотеки на прикладі Публічної бібліотеки імені Лесі Українки для дорослих м. Києва”	Політова Олена Аркадіївна
Кравченко Валерія Сергіївна	Цифрові проекти публічних і університетських бібліотек України.	Політова Олена Аркадіївна
Курган Олексій Сергійович	Вебсайт дитячої бібліотеки: доступність та цифрова інклюзія	Григоревська О.В.
Лисюк Вадим Анатолійович	Цифрова трансформація бібліотечно- інформаційних послуг	Копанева В.О.
Ляшук Дарія Андріївна	“Персоналізація бібліотечних послуг: роль соціальних мереж, відеоконтенту та цифрових виставок”	Григоревська О.В.

Мороз Андрій Сергійович	Бібліотеки як центри об'єднання громад: американський та український досвід	Копанєва В. О.
Оксюковський Олег Анатолійович	АБІС з відкритим кодом для публічних бібліотек: переваги та недоліки	Григорєвська Олена Вікторівна
Осипчук Захар Такаович	Сучасний стан оцифрування бібліотечних фондів Національних бібліотек України і світу	Копанєва В. О.
Панькова Ксенія Андріївна	«Використання чат-ботів різних форм в роботі бібліотеки»	Малюк Євген Олександрович
Пінчук Олександр Геннадійович	Культурна спадщина України: від збереження до повоєнного відновлення	Стамбол Ігор Іванович
Речкалова Людмила Миколаївна	Цифрові технології в міжнародній бібліотечній співпраці України: сучасні виклики та можливості	Копанєва В. О.
Семенченко Діана Володимирівна	Університетські бібліотеки у цифровому середовищі.	Стамбол Ігор Іванович
Середа Софія Русланівна	Репрезентація образу жінки-воїна засобами культурно-просвітницької діяльності	Григорєвська Олена Вікторівна
Сипченко Ілля Олександрович	Соціальна мережа Instagram як засіб інтернет-маркетингу бібліотек України	Стамбол Ігор Іванович
Терехова Ксенія Костянтинівна	Навички інформаційної грамотності в умовах цифрової трансформації	Малюк Євген Олександрович
Харлампієв Даніял Рахімович	Протидія дезінформації та пропаганді в інформаційному просторі України: проблеми і перспективи	Малюк Євген Олександрович

Цимбаленко Максим Сергійович	Штучний інтелект для автоматизації процесів збереження та реставрації архівних документів	Малюк Євген Олександрович
Шкідіна Дарина Володимирівна	Електронний документообіг як елемент розвитку інформаційного суспільства	Політова Олена Аркадіївна

Ухвалили:

Затвердити теми кваліфікаційних робіт здобувачів освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа ОП «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» групи ІБАСб-1-21-4.0д.

Голова



Олена ПОЛІТОВА

Секретар



Анастасія САЛТИКОВА